

只需几个步骤就能轻松买币，支持比特币等99种数字货币的购买。

买比特币不同于买股票和债券。比特币发行方不是公司，所以没有公司资产负债表，其发展不能用成本、收入或利润来衡量。。它也不同于投资传统货币，因为它不是央行发行的，也不是政府支持的。因此，通常影响货币价值的货币政策、通货膨胀率 and 经济增长指标并不适用。这就可以理解为什么比特币的价格涨跌让人摸不着头脑了。。但是，这并不意味着比特币的兴衰没有痕迹。除了有争议的“价值”和“目标”投机的，它也是受市场供求的根本原因。

一、比特币的供给和市场需求比特币的价格是不受监管的。就像黄金和白菜一样，是由供求关系决定的。

比特币的供应受到两种不同方式的影响。首先，比特币协议允许以固定的速度创造新的比特币。影响是比特币的需求增长快于供给，从而推高了比特币的价格。。

影响供给的第二种方式是系统允许的比特币数量。这个数字的上限是2100万，也就是说一旦达到这个数字，挖矿活动将不再创造新的比特币。简单列出“供应”和“需求”比特币的：

供应：a.出售矿工的收入。

b、出于储值、投资、投机、炒作等原因购买比特币的人。再卖一次；

需要：a.购买比特币保值，投资规避法币通货膨胀。

B.购买比特币并使用。，比如付款。跨境汇款结算

C.购买比特币用于投机和炒作。

二、有竞争力的加密货币数量

虽然比特币是目前最著名、发行量最大的加密货币，但投资者还有数百种加密货币的其他选择。一般来说，竞争对手的存在可以保证投资价值。如果没有强有力的替代品，比如欧元、人民币或者英镑，美元的价值肯定会和现在不一样。

但是就目前的情况来看，比特币的流量、渗透率、应用还是最好的。但是，随着加密货币的不断发展和其他竞争货币生态的完善，比特币也应该加速融入社会，并始终保证其“老大哥”地位才能继续升值。

三、可用性强的货币交易所

就像股票投资者熟悉纽交所、纳斯达克和富时指数一样，加密货币投资者也知道比特币基地和Bitfinex。。这些交易所允许投资者以不同的订单类型(市价、限价和止损)买卖比特币、以太坊和莱特币。它们的功能非常类似于传统的货币交易所，允许投资者交易加密货币/货币对(如BTC/美元)。

交易所越受欢迎，就越容易吸引更多参与者，创造网络效应。这使他们能够利用自己的市场影响力来制定货币规则，从而使交易所的货币更受欢迎。

四、分岔与稳定性的管理

比特币不受中央机构管辖，依靠技术人员和矿工处理交易，保证区块链的安全。对软件的修改是通过协商达成的。当比特币社区的成员认为基本问题需要很长时间才能解决时。这种共识驱动的观念可能会引起摩擦。

比特币引入后的最初几年，这并不是什么大问题，因为对加密货币的需求并不大，所以不会导致大量的交易。然而，随着比特币的普及，社会上有人担心交易速度慢。将鼓励投资者使用其他加密货币。

社区在解释如何增加交易数量方面存在分歧。底层软件所使用的规则的变化被称为“分叉”，其中“软分叉”只涉及规则的改变，不会导致新的加密货币的产生。

改变软件本身叫做“硬叉子”，这将导致新的加密货币。以前比特币硬分叉包括比特币现金和比特币黄金。投资者可能最终认为新货币没有(那么)值钱，导致这些货币的价值没有比特币高。

It#039；自从我上次写btc已经快两年了。近两年来，比特币经历了数次大跌且均上涨，加密货币的市值越来越高。尽管受到bsv等货币的冲击，但灰度等机构的持续买入也使得btc#039s共识更强。相信未来两年btc会越来越好，新的牛市已经开启。

本文部分内容来自互联网。如果您有任何问题，请联系我们。

mexc注册新手礼包！交易手续费返现：20%！

抹茶mexc官网报名：前往

抹茶mexc安卓下载：前往

抹茶mexc苹果下载：前往

温馨提示：文章不代表本网站立场，文章内容仅供参考。